

ПРОТОКОЛ № 3
засідання робочої групи з безпеки ФМР міста Слов'янська

м.Слов'янськ

05.02.2018

Головуючий: Підлісний Юрій Іванович, заступник Слов'янського міського голови
Присутні члени робочої групи ФМР: 5 чол (додаток № 1)
Запрошені: 11 чол. (додаток № 2)

ХІД ЗАСІДАННЯ

ВСТУПНЕ СЛОВО: Юрій Підлісний - заступник Слов'янського міського голови, заступник голови ФМР м. Слов'янська, який оголосив питання порядку денного та представив присутнім доповідачів.

Щодо першого питання денного:

СЛУХАЛИ: Про наступні кроки співпраці ПРООН та Слов'янської міської ради.

ДОПОВІВ: Михайло Карелін — спеціаліст із соціальної мобілізації ПРООН, Наталія Красківська — спеціаліст із соціальної мобілізації ПРООН.

ГОЛОСУВАЛИ: “за” - одноголосно.

ВИРШИЛИ: 1. Інформацію спеціалістів із соціальної мобілізації ПРООН Михайла Кареліна та Наталії Красківської щодо наступних кроків співпраці ПРООН та Слов'янської міської ради прийняти до відома.

2. Рекомендувати відділам, управлінням, службам міської ради сприяти реалізації соціально значущих проектів ПРООН.

Щодо другого питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Про пілотний проект Програма “Безпечний будинок”.

ДОПОВІДАЧИ: Олексій Ганзера — заступник начальника сектору превенції Слов'янського ВП ГУНП в Донецькій області, майор поліції та Ірина Матвійчук — старший дільничний офіцер поліції, майор поліції.

ВИСТУПИЛИ:

Юрій Підлісний, заступник міського голови: зазначені питання були озвучені перед міським головою та депутатським корпусом. Зараз розглядається можливість часткового фінансування з міського бюджету.

Михайло Карелін — спеціаліст із соціальної мобілізації ПРООН: чи є зазначені будинки ОСББ?

Ірина Матвійчук — старший дільничний офіцер поліції, майор поліції: будинки по вулицях Центральна, 38 та Олімпійська, 11а — це кооператив. Інші обслуговують ЖЕКи.

Олексій Кир'янов, представник ТОВ “СДС-СХІД”: озвучив орієнтовні розрахунки для реалізації зазначеного проекту.

Наталія Красківська — спеціаліст із соціальної мобілізації ПРООН: якщо це мініініціатива — це тільки тендер, якщо це міні-грант - це договір напряму через громадську організацію, якій ви довіряєте реалізацію свого проекту. Також необхідно буде опрацювати питання хто буде балансоутримувачем, хто буде обслуговувати, витрати на обслуговування тощо.

Василь Хоменко, голова ГО “Слов'янська січ”: про позитивний результат застосування камер відео-нагляду.

Михайло Карелін — спеціаліст із соціальної мобілізації ПРООН: про розгляд пропозиції реалізувати проекти в рамках мініініціатив, та зробити пілотний проект від 1 до 3 будинків.

Дмитро Кочуков, депутат Слов'янської міської ради: Чи дізнавалися ви про бажання людей у перелічених будинках приймати участь у запропонованому проекті?

Олексій Ганзера — заступник начальника сектору превенції Слов'янського ВП ГУНП в Донецькій області, майор поліції, **Ірина Матвійчук** — старший дільничний офіцер поліції, майор поліції: ми робили презентацію, що таке безпечний будинок, ОСББ, ЖЕКи провели свої збори, опитування.

Дмитро Кочуков — депутат Слов'янської міської ради: ми другий рік говоримо про Програму “Безпечне місто”. Ми беремо окремо школи, будинки. Але у нас немає єдиного бачення.

Юрій Підлісний, заступник міського голови: ми обговорюємо реалізацію проектів в рамках ПРООН, а в глобальному плані звісно необхідно вирішувати питання комплексно.

Михайло Карелін, Наталія Красківська — спеціалісти із соціальної мобілізації ПРООН: є досвід у м. Краматорську. Була презентована велика Програма, об'єм фінансування якої понад 8 млн. грн. Реалізація розрахована на кілька етапів. І вони починають зі шкіл та садочків.

Дмитро Кочуков — депутат Слов'янської міської ради: треба опрацювати питання подальшої сумісності всіх цих встановлених систем відео-нагляду. Чи буде така технічна можливість.

ГОЛОСУВАЛИ: “за” - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти інформацію **Олексія Ганзери** — заступника начальника сектору превенції Слов'янського ВП ГУНП в Донецькій області, майора поліції та **Ірини Матвійчук** — старшого дільничного офіцера поліції, майора поліції до відома.

2. Рекомендувати доопрацювати проект Програми “Безпечний будинок”.

3. Підтримати подання проекту Програма “Безпечний будинок” в рамках мініініціатив ПРООН.

Щодо третього питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Про проект щодо встановлення камер відеоспостереження у школах міста.

ДОПОВІДАЧ: **Іван Коржов** — заступник директора ЗОШ № 13.

Михайло Карелін, Наталія Красківська — спеціалісти із соціальної мобілізації ПРООН: як робились розрахунки? за якими критеріями ви обирали місце розташування внутрішніх та зовнішніх камер?

Іван Коржов — заступник директора ЗОШ № 13: це питання обговорювалося та опрацьовувалося вчителями інформатики, завучами, директорами. Кожна школа опрацьовувала окремо. Це місця, де найбільше скупчення дітей, та можливі якісь негативні моменти.

Дмитро Кочуков, депутат міської ради: чи можете ви — вчителі інформатики самі забезпечити безкоштовне обслуговування, користування цих систем відео-нагляду без зовнішньої допомоги?

Іван Коржов — заступник директора ЗОШ № 13: в нашій ЗОШ №13 ми зможемо, якщо будуть питання по іншим школам — навчимо.

Наталія Красківська — спеціаліст із соціальної мобілізації ПРООН: у заявці є такий пункт, як сталість проекту. Тому Вам необхідно буде опрацювати питання хто буде балансоутримувачем, хто буде обслуговувати, витрати на обслуговування, чи є необхідність додаткового людського ресурсу, програмного забезпечення, наявність шефів тощо. Що буде далі після реалізації проекту.

Юрій Підлісний — заступник міського голови: школи є юридичними особами, але всі видатки, які йдуть на утримання шкіл з міського бюджету йдуть через централізовану бухгалтерію.

Дмитро Кочуков, депутат міської ради: ви прораховували чи буде додаткове навантаження на школу з реалізацією цього проекту?

Анатолій Погорелов, директор ЗОШ №13: навантаження буде незначне, але користь буде набагато більше, коли будуть попереджені випадки матеріальної шкоди.

Михайло Карелін — спеціаліст із соціальної мобілізації ПРООН: ви називали громадську організацію з якою ви співпрацюєте, чи є в неї досвід реалізації проектів?

Анатолій Погорелов — директор ЗОШ № 13: це ГО “Розвиток ініціатив”. У цієї громадської організації досвід роботи з ЮНІСЕФ, також реалізовувались культурні та інші проекти.

Юрій Підлісний про цікавість та необхідність реалізації озвучених проектів та необхідність прийняття їх до роботи.

ГОЛОСУВАЛИ: “за” - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти інформацію Івана Коржова — заступника директора ЗОШ № 13 до відома.

2. Підтримати подання проекту щодо встановлення камер відеоспостереження у школах міста у рамках міні-ініціатив ПРООН.

3. Рекомендувати Слов'янській міській раді та ЗОШ міста, які приймають участь у Проекті розглянути питання щодо співфінансування.

Щодо четвертого питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Про результати аудиту пішохідних переходів міста Слов'янська.

ДОПОВІДАЧ: **Антон Малюскій** — старший інспектор відділу безпеки дорожнього руху Управління патрульної поліції в містах Краматорську та Слов'янську, лейтенант поліції.

ВИСТУПИЛИ:

Дмитро Кочуков — депутат Слов'янської міської ради: окрім встановлення знаків, освітлення, нанесення розмітки чи планували ви зміну організації руху, наприклад, засобів зменшення швидкості тощо?

Антон Малюскій, старший інспектор відділу безпеки дорожнього руху Управління патрульної поліції в містах Краматорську та Слов'янську, лейтенант поліції: нам давалося ынше завдання. Якщо виконати те, що ми проаналізували та рекомендуємо зробити, безпека дорожнього руху значно підвищиться.

ГОЛОСУВАЛИ: “за” - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти інформацію Антона Малюского, старшого інспектора відділу безпеки дорожнього руху Управління патрульної поліції в містах Краматорську та Слов'янську, лейтенанта поліції до відома.

2. Рекомендувати Управлінню патрульної поліції в містах Краматорську та Слов'янську підготувати пропозиції щодо зміни організації дорожнього руху у самих небезпечних ділянках в місті Слов'янську.

2. Рекомендувати на одному з наступних засідань робочої групи заслухати КП “Водозниження” та УЖКХ Слов'янської міської ради, про проведену роботу щодо зазначених в докладі об'єктів.

Головуючий

Секретар



Ю.І.Підлісний

Д.В.Кравченко